

**СВЕТИ ПРВОВРХОВНИ АПОСТОЛИ: ПЕТАР и ПАВЛЕ -  
ПЕТРОВДАН**

**БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА**

**БЛАЖЕНСТВА:**

**Хор:** Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

**На 12:** Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

**Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.**

**На 10:** Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.**

**На 8:** Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

**СВЕТИ АПОСТОЛ ПЕТАР - песма 3, ГЛАС 4:**

Не мѹдростію, и сілою, и богáтствомъ хвáлимся, / но Тобóю, Отчею Упостáсною Мѹдростію, Христé:// нѣсть бо свѣтъ, пáче Тебé, Человѣколѹбче.	Не хвалимо се ни мудрошћу ни силом ни богатством, него тобом очевом ипостасном мудрошћу Христe. Нема светијег од Тебе, човеколѹбче.
--	---

**Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.**

Тя, блажéнна, слáдкая устá Христá Бóга и сокрóвище твѣрдо Цáрствія показáша, // тѣмже воспѣвáемъ тя, Пётре апóстоле.	Тебе блаженог објавила су слатка уста <b>Христа Бога</b> , и као велику ризницу царства, зато ти певамо <b>апостоле Петре.</b>
--	--

**На 6:** Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

На камени твоего Богословия водрузи Владыка Исусъ Церковь непреклонну, // въ нейже ты, апостоле Пётре, славимъ.	На камени твоего богословья, сздао је <b>Владика Исус</b> непоколебиву <b>Цркву</b> ; у њој тебе, <b>апостоле</b> <b>Петре</b> славимо.
--	--

**Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.**

Яко пребольши Ангелъ, Пётръ въ тѣлесі:/ во свѣтломъ бо пришествіи сегó// Христосъ Богъ судію же и сосѣдателя быти рече.	Мада у телу <b>Петре</b> , виши си од <b>Ангела</b> , а при светлом доласку <b>Христа Бога</b> , рече Он, бићеш му судија и савладар.
--	--

**На 4:** Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

**СВЕТИ АПОСТОЛ ПАВЛЕ - песма 6, ГЛАС 8:**

Вся пренебрегъ красная міра,/ уязвленъ Владычнейю любовію и общаго спасенія желаніемъ,/ свидѣтельствовати тому изволивъ, о Павле блаженне, // и нынѣ о вселеннѣй молися.	Презрео си све лепоте света, коснут љубављу <b>Владике Христа</b> и жељом за општим спасењем, а желео си да Га посведочиш, о, <b>Павле</b> блажени, зато се сада молиш за цео свет.
---	--

## Радужтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

<p>Јако изрядный Владѣцъ подобникъ/ и въ Того одѣянъ, Пáвле, войстинну всѣмъ бѣлъ еси всякъ,/ да вся приобрящещи и спасеши люди,// и спáслъ еси јако войстинну, Христу́ уловѣвъ концы́.</p>	<p>Апостоле Павле - Као изузетно налик <b>Владици Христу</b> и у његову силу одевен, заиста си био свима све, да свакога привучеш и спасеш људе, и заиста си их спасао, и за <b>Христа</b> уловио са свих страна света.</p>
---	---

## СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

<p><b>Д</b>остойно тебѣ дарова Христо́съ жити́е, апостоле Пáвле, на небесѣхъ:/ пребывающаго бо здѣ не возжелáлъ еси града, блаженне,// вѣренъ служитель бѣвъ и строитель таинъ Егó.</p>	<p>Достојно ти је, <b>апостоле Павле, Христос</b> подарио живот на небесима, јер овде ниси пожелео града, блажени, али си остао веран слуга и служитель тајни његових.</p>
---	--

## И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

<p><b>П</b>ризрѣ на Тя Господь, моё обновляя существо, јако Сѣленъ,/ величїя сотворь, Богородительнице, јакоже рекла еси, Всенепорочная,// и спасе мя Тобою изъ тли́ Бóгъ мой, јако Милосердъ.</p>	<p>На тебе је Господ погледао, да би моју природу обновио, и као силни је <u>Богородителько</u>, велика дела учинио, као што си ти рекла Свенепорочна, и спасао ме тобом из трулежи, Бог мој, као милосрдан.</p>
--	--

**Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:**

**Свештеник:** Премудрост, смерно стојмо.

**Хор:** Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

**ТРОПАРИ И КОНДАЦИ**

**СВЕТИ АПОСТОЛИ: ПЕТАР И ПАВЛЕ - Тропар, ГЛАС 4:**

Апостолов первопрестолници и всељенија учитељије, Владику всјех молите: Мир вселењеј даровати, и душама нашим велију милост.	Првопрестолници Апостола и учитељи Васељене ( <b>Петре и Павле</b> ), молите Господа свих, да дарује мир Васељени, а душама нашим велику милост.
--	---

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,**

**СВЕТИ АПОСТОЛИ ПЕТАР И ПАВЛЕ - Кондак, ГЛАС 2:**

Твердија Боговјешчанија проповједатељи, верх апостолов Твојих <b>Господи</b> пријал јеси, в наслажденије благих Твојих и покој, бољезни бо онјех и смрт пријал јеси, паче всјакаго всеплодија, Једине свједиј сердечнаја.	Чврсте и Богоносне проповеднике, прве Твоје <b>Апостоле (Петра и Павла)</b> , примио си <b>Господе</b> у насладу блага Твога и покој. Њихова страдања и смрт примио си више од сваког изобиља, <b>Ти</b> , Који Једини познајеш људска срца.
---	---

**И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**

**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:**

<p>Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.</p>	<p>Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.</p>
---	--

+++++

**ПРИЧАСТЕН –**

**СВЕТИ АПОСТОЛИ ПЕТАР и ПАВЛЕ:**

**Хор:** Во всју земљу изиде вјешчаније  
их, и в конци всељенија глаголи их.

(Пс. 18:5)

Алилуија, алилуија, алилуија.